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Tribunal de Justfcia Administrative 

del Estado de Jalisco

SALA SUPERIOR DEL TRIBUNAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA
DEL ESTADO DE JALISCO

DECIMA SESION EXTRAORDINARY DOS MIL VEINTICUATRO

En la Ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las doce horas con dos minutos 
del sels de febrero de dos mil veinticuatro, en el Salon de Sesiones de la Sala 
Superior del Tribunal de Justicia Administrative, ubicado en la Avenida Lazaro 
Cardenas numero 2305 zona 1, interior L-l 1 y L-101, Colonia Las Torres, de esta 
Ciudad, conforme a lo dispuesto par los articulos 3, 4 y 7 numeral 1 de la Ley 
Organica del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de Jalisco, se 
reunieron los Magistrados integrantes de la Sala Superior del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado.de Jalisco, MAGISTRADO JOSE RAMON JIMENEZ 
GUTIERREZ (Presidente), MAGISTRADO AVELINO BRAVO CACHO, la Secretaria 
Proyectista LORENA A RACED SpLORZANO VIELMA, en suplencia de la 
MAGISTRADA FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE por acuerdo tornado en la 
Segunda Sesion Ordinaria de la Sala Superior celebrada el veinticinco de 
enero de dos mil veinticuatro, y el Secretario General de Acuerdos SERGIO 
CASTANEDA FLETES, a fin de celebrar la Decima Sesion Extraordinaria de dos 
mil veinticuatro, para lo cual el Magistrado Presidente solicita al Secretario 
General tome lista de asistencia para la constatacion del quorum legal.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Me gustaria comentar antes que 
nada que en virtud de la licencia que tiene la Magistrado Fany Lorena Jimenez 
Aguirre por incapacidad medico dada, entiendo una cirugia que te fue 
realizada, esta es por catorce dfas, motive por el cual hoy nos acompaha la 
licenciada Lorena Araceli Solorzano Vielma en sustitucion de la Magistrado 
terminos del articulo 14 numeral 1 de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco, por favor Secretario nos toma lista de 
asistencia.

en

El Secretario General de Acuerdos toma lista de asistencia a los Magistrados 
presentes:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. (Presente)
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. (Presente) 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. (Presente)

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Hago del conocimiento 
que se encuentran presentes dos de los Magistrados que integran la Sala 
Superior, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano Vielma, 
por lo que existe el quorum legal requerido para sesionar considerdndose 
como vdlidos y legales los acuerdos que en ella se pronuncien, conforme lo 
establecen los articulos 67 de la Constitucion del Estado, el arth ?7 de la Ley
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Organica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, y 57 
fraccion II del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del 
Estado de Jalisco.

El Magistrado Presidente, declare abierta la presente sesion y propone los 
puntos sehalados en el siguiente;

ORDEN DEL DiA:

1. Lista de asistencia, constatacion de quorum legal y declaratoria 
correspondiente;

2. Aprobacion del Orden del Dfa;
3. Designacion de Magistrado de Sala Unitaria, que integrard la Junta de 

Administracion por el periodo del seis de febrero de dos mil veinticuatro, al 
treinta y uno de enero de dos mil veinticinco.

4. Designacion de Magistrado de Sala Superior que fungird como Titular de la 
Comisidn Substanciadora de este Tribunal.

5. Asuntos Varies y;
6. Clausura.
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: En relacidn al punto numero uno del 
orden del dia, el mismo ya quedd desahogado.
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El Magistrado Presidente JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ: Somete a su 
aprobacion el orden del dia, si no existe manifestacidn al respecto, Secretario 
nos toma la votacidn, por favor.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: En seguida Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor
Secretario Proyectista LORENA ARACEU SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

\

Registrada la votacidn por parte del Secretario General de Acuerdos, se ernite 
el siguiente punto de acuerdo: ^

ACU/SS/01/10/E/2024. Con fundamento en el artfculo 8 fraccion XX de la Ley 
Organica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, en 
relacidn con el articuio 21 fraccion IV del Reglamento Inferno del Tribunal de 
Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, el orden 
aprobado por unanimidad de votos de los MagjgfrgKdos Avelip^ Bravo

la* queda
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Cache y Jose Ramon Jimenez Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista 
Lorena Araceli Solorzano Vielma.
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Secretario, nos da cuenta del 
siguiente punto del orden del dia, por favor.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: El punto numero Ires del 
orden del dia, es el relativo a la Designacion de Magistrado de Sala Unitaria, 
que integrard la Junta de Administracion por el periodo del seis de febrero de 
dos mil veinticuatro, al freinta y uno de enero de dos mil veinticinco.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Bueno pues en este punto quisiera 
compartirles Magistrados, que es mi propuesta que la Magistrado Maria Abril 
Ortiz Gomez, integre la Junta de Administracion por e! periodo que ya fue 
mencionado, no se si tengan algun comentario al respecto, nos toma la 
votacion Secretario. En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: Yo 
estaria a favor, creo que va a venir a elevar el debate en la Junta de 
Administracion, un excelente element© la Magistrado Abril, me congratulo de 
que sea tu propuesta Magistrado. En uso de la voz el Magistrado Presidente: 
Muchas gracias, pues si efectivamente, la Magistrado Abril creo que va a ser 
muy important© para todos nosotros su aportacion, entonces esa es la razon 
de mi propuesta, entonces nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/02/10/E/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 11 
numeral 1 fraccion II de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco, en relacion con el 18 fraccion V del 
Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano/ 
Vielma, aprobaron por unanimidad la propuesta de la Presidencia, relative^ 

a designer a la Magistrado Maria Abril Ortiz Gomez, para que integre la 
Junta de Administracion de este Organo Jurisdiccional, por el periodo 
comprendido del seis de febrero de dos mil veinticuatro al treinta y uno de 
enero de dos-mil veinticinco. Girese oficio a la Magistrado designada, asi. 
como al Secretario Tecnico de la Junta de Administracion, para 
conocimiento y efectos a que haya luaar.______
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Secretario, nos da cuenta del 
siguiente punto del orden del dia, por favor.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: El siguiente punto del 
orden del dia es el relative a la designacion de Magistrado de Sala Superior 
que fungird como Titular de la Comision Substanciadora de este Tribunal.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: En este punto me gustaria si me lo 
permite este Plena, proponer como Presidente de la Comision Substanciadora 
de este Tribunal al Magistrado Aveiino Bravo Cacho, para que atienda los 
conflicto laborales que se encuentran en tramite todavia con efectos a partir 
del seis de febrero de dos mil veinticuatro al treinta y uno de enero de dos mil 
veinticinco, si no existe comentario al respecto, nos toma la votacion 
Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/03/10/E/2024. Con fundament© en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion XVII de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco, los Magistrados Aveiino Bravo Cacho 
y Jose Ramon Jimenez Gutierrez, ast como la Secretario Proyectista Lorena 
Araceli Solorzano Vielma, aprobaron la designacion del Magistrado Aveiino 
Bravo Cacho, para presidir fa Comision Substanciadora de este organo 
Constitucional, con efectos a partir del dia de hoy seis de febrero de dos 
mil veinticuatro y hasta el treinta y uno de enero de dos mil veinticinco. 
Comuniquese lo anterior a la Comision Substanciadora para los efectos 
legales a que haya lugar.___________________________________________
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Secretario, nos da cuenta d 
siguiente punto del orden del dia, por favor. /

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: El siguiente punto del 
orden del dia es el relative a los asuntos varies.
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S.IContinuando con el uso de la voz el Secretario General de Acuerdos:
Magistrados, creo que existe un asunto de la Comision Substanciadora el 
1/2021 que tiene programadas audiencias para esta semana, en las cuales su 
servidor esta senalado como absolvente en una de las pruebas ofertadas, en 
tal virtud doy cuenta a este Pleno.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Entonces aqul la propuesta es 
nombrar a uno de mis Secretaries para que te pueda suplir en el desahogo de 
las audiencias, particularmente en este expediente, si me permiten 
Magistrado me gustaria proponer al licenciado Miguel Angel Garcia 
Dominguez, para efectos de este expediente, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: En seguida Presidente.

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/04/10/E/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion XVIII de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho 
y Jose Ramon Jimenez Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena 
Araceli Solorzano Vielma, aprobaron la designacion del licenciado Miguel 
Angel Garcia Dominguez, para desahogar las audiencias del Conflicto 
Laboral 1/2021, al tener impedimento el Secretario General de Acuerdos 
para realizarlas.
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Secretario, nos da cuenta del 
siguiente punto del orden del dia, por favor.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: El siguiente punto del 
orden del dia es el numero seis que corresponde a la clausura.

En uso de voz el Magistrado Presidente: En virtud de haber agotado los puntosj 
del orden del dia de esta Decima Sesion Extraordinaria siendo las doce horaa 
con doce minutos del seis de febrero de dos mil veinticuatro, se concluye con 
la misma. Firman la presente acta para constancia los Magistrados integrantes 
de la Sala Superior, Presidente JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ, AVEUNO / 
BRAVO CACHO y la Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO^ 

VIELMA, en suplencia de la MAGISTRADA FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE 
acuerdo tornado en la Segunda Sesion Ordinaria de

por<
ySala Superior

5/6
'SESION EXT iaordinaria

tfNTlCUATROSEIS RERO/OE DO U



- **t

Tribunal de Justtcla Admlnistrativa 
del Estado de JalUco

celebrada el veinticinco de enero de dos mil veinticuatro ante el Secretario 
General de Acuerdos de la Sala Superior, SERGIO CASTANEDA FLETES, quien 
autoriza y da fe.-----------------------------------------------------------------------------------------

c.

1MAGS^A9G^eSE;RAMON JIMENEZ GUTIERREZ
Presidente de la Sala Superior

MAGISTRADO AV,
V Integral

D BRAVO CACHO
e la Sala Superior

LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA
Secretario Proyectista de la Sala Superior

7: Wl

^SERgOzCASTANEDA ELETES
Secretario General de^c6^f3os de la Sala Superior
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